

2022年4月25日

株式会社 GENDA GiGO Entertainment

GiGO/セガのお店で 1,000Ponta ポイントあたる! 『ゴールデンジャンポンタ』 開催のお知らせ

実施期間:2022年4月26日(火)~2022年5月31日(火)

株式会社 GENDA GiGO Entertainment (本社:東京都大田区、代表取締役社長:上野 聖)は、共通ポイントサービス「Ponta(ポンタ)」のポイントが抽選であたる「ゴールデンジャンポンタ」キャンペーンを、2022 年 4 月 26 日(火)~2022 年 5 月 31 日(火)まで、全国のGiGO/セガのお店で開催いたします。期間中に店内で100Ponta ポイントつかうと抽選で 100 名様に1,000Ponta ポイントがあたります。



【キャンペーン概要】

キャンペーン名	GiGO/セガのお店で 1,000Ponta ポイントあたる! 『ゴールデンジャンポンタ』 キャンペーン
実施期間	2022年4月26日(火)~2022年5月31日(火)
内容	期間中に店内端末を操作して 100Ponta ポイントつかってクーポンを印刷してゲームをプレイすると応募完了です。抽選で 100 名様に 1,000Ponta ポイントがあたります。 2022 年6 月末頃までに当選者にポイントが加算される予定です。
対象店舗	全国の GiGO/セガのお店 Ponta 対応店舗一覧ページ http://tempo.gendagigo.jp/new/Ponta/
公式サイト	https://tempo.gendagigo.jp/golden_jumponta/

【お客からのお問い合わせ先】

■キャンペーン・GiGO/セガのお店のサービスに関するお問い合わせ

<サイト> https://www.gendagigo.jp/contact.html

<TEL> 0570-550783 (ナビダイヤル: 通話料がかかります)

受付時間 10:00~17:00 (12:00~13:00・弊社指定日を除く)

■ Ponta サービスに関するお問い合わせ

株式会社ロイヤリティ マーケティング

<サイト> http://www.ponta.jp/c/contact/

【著作権表記】 © Ponta

- 報道関係からのお問合せ先 -

株式会社 GENDA GiGO Entertainment 担当: 吉野 TEL: 03-6404-8588 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です